Curriculum professionale del dott. Raffaele Guglielmi
Il dott. Raffaele Guglielmi è nato a Salerno il 28.11.1956 ed è ivi residente alla via Giuseppe Vigorito n°6.

Si è laureato in Medicina e Chirurgia nel 1981 col massimo dei voti e la lode in cinque anni ed una sessione, presso la Seconda Facoltà dell’Università degli Studi di Napoli.

Già dal 1979 era studente interno e poi Medico interno presso la Cattedra di Semeiotica Chirurgica diretta dal Prof. Francesco Mazzeo ed ha continuato la sua formazione nelle discipline chirurgiche conseguendo col massimo dei voti e la lode, le Specializzazioni in Chirurgia d’Urgenza e Pronto soccorso alla Prima Facoltà dell’Università di Napoli nel 1986, Chirurgia Oncologica presso la Federico II di Napoli nel 1990 e Chirurgia Vascolare presso la Federico II di Napoli nel 2000.

Ha effettuato tirocinio pratico ospedaliero presso gli OORR di Salerno nella Divisione di Chirurgia d’Urgenza e Pronto Soccorso e successivamente svolto mansioni di assistente volontario.

Dopo un rapporto libero-professionale con la Divisione di Chirurgia della Clinica Malzoni di Avellino, ha vinto il concorso di assistente chirurgo presso l’Ospedale S.Francesco di Oliveto Citra(SA), ex USL n°56 nel 1989.

Nel 1992 ha vinto il concorso di aiuto corresponsabile ospedaliero presso la Divisione di Chirurgia d’Urgenza e Pronto soccorso dell’Ospedale di Nocera Inferiore (SA), ex USL n°50, e nel 1993 quello di aiuto di Chirurgia generale presso l’Ospedale di Mercato S.Severino (SA),ex USL n°47 ora Azienda Sanitaria Salerno 2. Dal Giugno 2006 presta servizio presso la Divisione di Chirurgia Generale dell’Ospedale S.Maria della Speranza di Battipaglia (SA), sempre nell’ambito dell’Azienda Sanitaria Salerno 2.

Dall’aprile 2008 gli è stata conferita la responsabilità della Struttura Semplice di Chirurgia Vascolare.

Nel corso della sua attività professionale il dr. Guglielmi ha particolarmente approfondito i settori della chirurgia venosa, della chirurgia d’urgenza della chirurgia oncologica e della chirurgia laparoscopica.

Ha prodotto oltre 55 pubblicazioni scientifiche edite a stampa e preso parte a numerosi convegni, congressi e corsi di aggiornamento in Italia e all’estero, anche in qualità di relatore.

Dal 2001al 2010 ha ricevuto l’incarico dall’Università degli Studi di Napoli Federico II in qualità di docente nel Corso di Laurea per Tecnici di Laboratorio biomedico ,nel Corso di laurea per Ostetrica/o e nel corso di Laurea di Fisioterapia.

Ha conseguito idoneità all’avviso pubblico per Direttore di Struttura complessa presso l’ASL Salerno 1, l’Azienda Ospedaliera OORR di Salerno, l’ASL Salerno 2.
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